Baños de Agua Santa a 10 de Octubre del 2017.

Señor:

DIEGO SAMUEL MANZANO IZURIETA

Presente.-

Estimado Señor:

Por medio de la presente tengo el agrado de comunicarle a usted que ha sido elegido para que se desempeñe, el cargo de PRESIDENTE, de la Compañía, OPERADORA DE TURISMO MAMA TUNGU TRAVELEXPEDITIONS CIA. LTDA. Por un periodo de DOS años, según el Art.- 21 del Estatuto, para que Represente, Administre y Ejerza las funciones señaladas en el Estatuto.

La compañía, OPERADORA DE TURISMO MAMA TUNGU TRAVELEXPEDITIONS CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública, otorgada ante la Notaria Primera del Cantón Baños de Agua Santa, Abg. EMMA DEL ROCIO TABARES CAICEDO, el 03 de Octubre del 2017 y legalmente inscrita en el Registro Mercantil de Baños de Agua Santa, el 17 del mes de Octubre del 2017, con el numero inscripción CIENTO ONCE (111).

Fmd

MARLON WILBERTO AGUAYO MANZANO C.I. N.- 1650047499. GERENTE GENERAL

Baños de Agua Santa a 10 de Octubre del 2017.

ACEPTACION.

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE.

DIEGO SAMUEL MANZANO IZURIETA

C.I. N.- 0802827410.

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Baños de Agua Santa

Montalvo y Thomas Halflans

Número de Repertorio:

2017 - 912

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BAÑOS DE AGUA SANTA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veinticinco de Octubre de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 112 a 112 con el número de inscripción 112 celebrado entre: ([COMPAÑIA OPERADORA DE TURISMO MAMA TUNGU TRAVELEXPEDITIONS CIA.LTDA en calidad de RAZÓN SOCIAL]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([MANZANO IZURIETA DIEGO SAMUEL con el cargo PRESIDENTE]).

Registrador de la Propiedad.

Ab. Fausto Mayorga C. REGISTRADOR DE LA PROPEDAD

GADBAS